



寒门学子可申请利群阳光助学金

今年申领条件放宽至本科新生 即日可拨助学热线0731-84329849报名

帮助每一个有追求的青年
2014利群阳光·助学行动系列报道

本报6月25日讯 今天,高考成绩新鲜出炉,本报利群阳光助学直通车也将正式出发。今年,利群阳光助学金申领条件放宽至本科录取新生(不含免学费专业),也就是说,只要你在三本线以上即可申请报名。

学子回访

寄语新生:珍惜大学时光

“学弹吉他、参加各种社团活动、组织班级活动、奔跑在运动场上……”就读于中南大学电子技术专业的2013年利群阳光学子盛祯祥将大学生活点缀得多姿多彩。

刚进大一,盛祯祥就毛遂自荐担任班长,组织班上同学参加各种社团活动。“大学里我想锻炼自己,读书以来第一次当班长让我更加胆大,跟同学们和谐相处一起参加各种活动也让我特别开心,懂得为人处世之道,也可以长见识。”担任班长后,盛

目前,本报已接到近50名贫困学子的电话咨询或预报名,本报利群阳光助学直通车即将开赴我省部分贫困山区,为寒门学子送上祝福。也欢迎社会各界爱心人士、企业与我们一路同行。如果你想资助贫困学子,请拨打助学热线0731-84329849,同时我们继续接受全省寒门学子的报名。

■三湘华声全媒体记者
黄京 实习生 柳芳

祯祥认真负责,积极协调同学之间的关系,为同学排忧解难,同学们都亲切地称他为“盛老大”。

虽然班级各种事务加上丰富的课外活动充实着大学生活,但盛祯祥也没有落下学习,专业成绩是年级前几名。

“大学是培养人综合能力的地方。大学里每个人都有不一样的精彩,每个人都要敢于突破自我,做不一样的自己,态度决定高度。”盛祯祥寄语新一届利群阳光学子,“要珍惜大学时光,千万别虚度光阴。”

院校连线

【湖南有色职院】开展“学雷锋·日行一善”

本报6月25日讯 记者近日从湖南有色金属职业技术学院获悉,该校在大学生思想政治教育中,坚持开展“学雷锋·日行一善”主题教育活动,将社会主义核心价值观的要求变成大学生日常的行为准则,创建了由院级→系部→班级的三级教育管理制度及活动方案分解体系,分层次实施,按计划内容逐步推进,确保大学生全面

接受教育。

主题活动立足校园,从身边的小事做起,广泛开展“学雷锋志愿服务”活动,通过学业辅导、亲情陪伴、感受城市、自护教育、爱心捐赠等内容,形成“人人学雷锋、处处树新风”的良好风尚,扩大了学雷锋活动的社会辐射面和影响力。

作为项目指导,学院党委副书记何子明说,学院在大学生中开展“学雷锋·日行一善”

活动,将社会主义核心价值观教育贯穿于大学生的学习、生活和日常行为规范之中,引导大学生养成积极向上、与人为善的行为习惯,培育了大学生正确的道德责任意识,提高了大学生的社会主义核心价值观践行能力。

■三湘华声全媒体记者
黄京 通讯员 向凌云

【湖南师大】海选“最喜欢的青年教师”

本报6月25日讯 近日,湖南师范大学学生“最喜欢的青年教师”评选揭晓,10名教师胜出。该校学生工作部部长何旭娟称,这是学校首个由全校学生全程自主投票评选的奖项,每人将获3万元“孙梅凤奖学金”奖励。

评选活动是在500余个班级推荐的基础上,经过院级推介、网络投票、现场投票等多个环节的角逐,最终由得票最高的10名教师入选。

“孙梅凤奖学金”是我省企业家孙梅凤女士捐资设立的奖学金项目,每年评选一次,奖项

分为“孙梅凤学生最喜爱的青年教师奖”和“孙梅凤奖学金”,每届奖励经费总额为60万元。“孙梅凤奖学金”每届奖励学生95名(研究生20名),奖励标准为每人3000元。

■三湘华声全媒体记者 黄京

爱思特单眼皮毕业礼

✓ 双眼皮: 特价2480元 ✓ 隆鼻: 特价2480元
详情咨询 0731 82915999 400-677-0083

湖南省招生代码

4329

长沙环保职院近3年毕业生就业率超九成

最牛毕业生给你推荐好专业



长沙环境保护职业技术学院的毕业生在我省各级环保部门担任技术业务骨干。

今年高校毕业生达727万,被称为“史上更难就业年”,这也让即将进行高考志愿填报的考生们在专业选择时犹豫不决。

进入21世纪,全球环保产业进入快速发展阶段,据预测,随着我国环保事业的快速发展,环保产业急剧升温,行政机关、事业单位、环保产业单位和各行业企业每年需要各类环保人才达15万人。

长沙环境保护职业技术学院是国内唯一一所由国家环保部与湖南省政府共建的环保类高职院校,也是湖南省示范性高职院校。学院建校35年来,已为社会输送毕业生近4万名。据不

完全统计,目前仅在我省,14市州和100多个县市区环保局、环境监测站、环境科研所,有95%以上的局级、站级或所级领导以及85%以上的环保技术业务骨干,是该院历年毕业的学生。

数据显示,近三年,学院毕业生就业率一直稳定在92%以上,对口就业率超过85%,均远远超出全省平均水平,居我省前列,不少学生尚未毕业就被用人单位预定一空。每年学院举办的毕业生供需见面会,都有来自广东、福建、湖北、浙江以及我省近200家校企合作单位参加,提供就业岗位1000个以上。这个学校的哪些专业最牛、就业最好?来看看最牛毕业生的推荐吧。

资源环境与城市管理专业

最牛毕业生:黄硕超,2011届毕业生,任职湖南鑫南风安全环保科技有限公司湖南分公司郴州市区域经理。

推荐理由:本专业在国内率先培养环境咨询类高素质技能型人才,2009年获得省部共建职业资格培训项目支持,国家环保部特批本专业学生可在校参加国家环境工程评估中心主办的环评上岗证培训与考试。坚持校企合作、工学结合、顶岗实习的原则,“厂中校”、“校中厂”以及其他校企合作方为专业提供有效的教学资源。

环境监测专业

最牛毕业生:汤海红,2012届毕业生,东莞正明检测技术有限公司业务主管。

推荐理由:本专业2005年被确定为省级教育教学改革重点建设示范专业,2007年立项为“十一五”省级精品专业重点建设项目,2011年立项为湖南省示范性特色专业建设项目。已为环保行业培养合格毕业生4000余人,绝大多数成为了环保行业的业务技术骨干和基层领导。近三年毕业生职业资格取证率100%,高级工合格率92%;毕业生年终就业率95%以上,对口就业率均高于90%。

环境监测与治理技术专业

最牛毕业生:龙文良,2010届毕业生,现任凯天环保科技股份有限公司总监助理兼西南大区经理。

推荐理由:本专业是该院设立最早的专业之一,与中国环境科学研究院、湖南永清环保集团等20多家单位签订了校企合作协议书。2013年与深圳天得一科技有限公司签约开办了订单班,实现校企“双主体”育人。近年来与湖南省环境科学研究院、湖南湘牛环保实业公司等30多家单位共建了校外顶岗实训基地。

城市水净化技术专业

最牛毕业生:赵恩云,2010届毕业生,现任中航工程监理(湖南)有限公司监理工程师。

推荐理由:本专业为院级重点建设与示范专业。近几年来,主持编制《湖南省铍采冶工业水污染排放标准》,承担国家重大科技专项、国家“973”计划项目中的“湘江重金属污染综合整治科技重大水专项”、“中国酸雨沉降机制、输送态势及调控原理研究”等相关子课题研究任务。2002年,学院获准设立国家职业技能鉴定所,目前可开展废水处理工、环境监测工、化学检验工等20余个工种的初、中、高级职业技能培训与鉴定。

工程测量与监理专业

最新专业:2013年开设的新专业,就业岗位主要面向测绘、地矿、水利、交通、城市建设、国土管理、生态环境建设、房地产、市政、工程监理咨询等企业事业单位。

推荐理由:工程测量与监理是近年来新兴的一个职业,从事测绘、工程施工测量及放样、图片和数据处理、工程监理咨询、工程施工管理、工程施工预算、工程质量检验与监督等工作的岗位需求越来越多。这些岗位要求具有熟练的专业技能和专业知识,目前企业招聘测量和监理人才的起点一般为高职高专。这主要是他们比本科动手能力更强,且拥有测量员、监理员、施工员、安全员等岗位证书,毕业即可上岗。

■三湘华声全媒体记者
贺卫玲 黄京



学院微信平台二维码